

**Анализ состояния детского
дорожно-транспортного травматизма
на территории Верхнесалдинского городского округа
за 4 месяца 2021 года**

На территории Верхнесалдинского городского округа за четыре месяца 2021 года зарегистрировано 2 ДТП с участием детей, из них одно ДТП, в котором одному ребёнку была оказана разовая медицинская помощь.

В ходе ежемесячной сверки с медицинскими организациями Верхнесалдинского городского округа, выявлен факт обращения **03.02.2021** года за медицинской помощью в приемный покой ГБУЗ СО «Верхнесалдинская ЦГБ», несовершеннолетнего Абрамова Прохора Ивановича, 02.06.2014 года рождения (полных лет – 6), при осмотре ему был поставлен диагноз: ушиб правой скапуловой области.

В ходе выяснения обстоятельств установлено, что травмы с оказанием разовой медицинской помощи несовершеннолетний Абрамов Прохор Иванович 02.06.2014 года рождения (полных лет – 6), проживающий по адресу г. Верхняя Салда, ул. Энгельса д. 60, корп.3, кв. 20., является воспитанником детского сада МБДОУ «Детский сад №52 «Рябинка» г. Верхняя Салда, получил в результате ДТП, имевшего место 22.01.2021 в 17 час 02 мин, несовершеннолетний являлся пассажиром автомобиля Опель Инсигния, водителем являлся его отец. После осмотра врача отпущен домой, в лечении не нуждается.

В ходе выяснения обстоятельств установлено, что 22.01.2021 в 17 час. 02 мин. на перекрестке неравнозначных дорог улиц К. Маркса – Р.Люксембург города в районе дома 64 города Верхняя Салда водитель автомобиля Опель Инсигния, управляем транспортным средством, и двигаясь по второстепенной дороге по улице К.Маркса не предоставил преимущества в движении автомобилю ВАЗ-2104130, двигающегося по главной дороге по ул.Р.Люксембург, допустил столкновение транспортных средств.

В момент дорожно-транспортного происшествия взрослые были пристегнуты штатными ремнями безопасности, ребёнок находился на заднем пассажирском сидении справа в детском удерживающем устройстве, которое было не закреплено к сиденью.

21.04.2021 около 17 часов по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, д.62 произошло ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода.

В ходе выяснения обстоятельств, сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Верхнесалдинский» установлено, что водитель автомашины «МИЦУБИСИ ЛАНСЕР», молодой человек 2000 года рождения, двигаясь по улице Энгельса, со стороны улицы Розы Люксембург в сторону улицы Районная, в районе дома 62 по улице Энгельса в городе Верхняя Салда, допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода гр. Ахмадуллина Антона Артемовича, 09.08.2006 года рождения, который переходил проезжую часть

дороги по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево по ходу движения транспортного средства.

В результате наезда несовершеннолетний пешеход получил повреждения с оказанием медицинской помощи:

Ахмадуллин Антон Артемович, 09.08.2006 года рождения (14 полных лет), проживающий по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Урицкого д.47, учащийся 8 «А» класса МБОУ СОШ № 17, расположенной по адресу: г. Верхняя Салда, ул. Народная Стройка, д.1А. **Диагноз:** СГМ, ЗЧМТ, ушиб височной области, ушиб левого предплечья, локтя, ушибленная рана левого предплечья. Негоспитализирован, нуждается в амбулаторном лечении.

По категориям участников ДТП, дети распределились следующим образом:

- Пассажиры – 1
- Пешеходы – 1
- Велосипедисты – 0

По вине самих детей ДТП не зарегистрировано (АППГ-0).